



聊天 今天午后全市有降水

本报讯(记者 陈胜男) 昨天的甬城天气不错,晴好为主局部地区有降水,但局地雨量并没有前天那么大,预计今天的降水范围会更大。

据市气象台预报,今天我市多云,午后全市有雷阵雨,有雷雨地区短时风力较大,明天有中等以上阵雨或雷雨,局部有大雨到暴雨。

夏末的天气早晚凉爽,午后偏热,今明我市最高气温在30℃—32℃,最低气温22℃—24℃。从目前的天气预报看,明天的降水会影响到大家返程,气象部门建议市民合理安排出行。

首个红色小长假正在进行中,外出游玩的朋友也请关注目的地天气。

据中央气象台预计,今明西北地区东部、内蒙古中西部、四川盆地中西部、华北、黄淮、江淮等地有中到大雨,其中,四川盆地西北部、陕西西南部、湖北东部、安徽北部等地的部分地区有暴雨,局地大暴雨;上述地区并伴有短时强降水或雷暴大风等强对流天气。另外,受低涡及切变线影响,今明随着副高北抬,华南降雨强度明显减弱。

需要提醒的是,最近气温还平稳,但小长假后气温将逐渐回落。



宁波旅游展首日行情热

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 林轶男) 昨日,2015宁波国际旅游展览会于宁波国际会展中心开幕。作为2015宁波旅游节的开篇之作,此次旅展占地17000平方米,设展位800个,共有超过300家单位参展,涵盖省市旅游机构、旅行社、酒店、景区、航空公司等上下游行业,为消费者与旅游企业搭建了购销互动、现场交易的一站式交易平台。

宁波康泰作为此次展会最大参展阵容的旅行社,在活动期间也推出了不少平价旅游产品及买送优惠。据宁波康泰国际旅游有限公司董事长王宏斌介绍,该旅行社昨日上午的成交额相当于去年旅展一天半的成交额,打折产品尤其受欢迎,“我们等会就开紧急会议,跟航空公司、地接进行对接,考虑为原先限量的优惠产品临时增加一批游客名额。”

浙江飞扬国际旅游集团有限公司的澳洲线路领队张金君告诉记者,从早上7点半集合到展,先后做迎宾、分发传单、扮演吉祥物、做导购,直到下午3点

左右她才有空坐下来休息。“没想到观展人流如此之大。”她不由感慨。

而对于此次旅展的功能,“能够将信息聚拢,方便我们货比三家选取性价比最高的产品,当然,提前研究攻略、目标精准才是制胜关键。”已经成功预订旅游线路并收集一堆资料的市民徐秀娥道出了自己的经验。

近年来,随着散客时代的到来,传统旅行社面临着转型升级、改变营销模式等迫切问题。在此形势之下,这次宁波国际旅游展览会定位为B2C消费型旅游大展。“B2C”其中文简称为“商对客”,即直接面向消费者销售产品和服务。浙江省旅游局副局长许澎昨天下午在巡馆时表示,宁波国际旅游展的B2C模式能使旅行社直接面对广大市民,从而减少中间环节,将最优惠的产品提供给大众,比传统的旅交会模式要有突破,也更加接地气。

据悉,2015宁波国际旅游展首日参展人数约为3万人次,成交总额达780万元。此次展会将持续至9月5日,有望打造我市旅游业规模最大、商机最好的展会。



在宁波旅游展区,工作人员向市民介绍旅游线路,同时还进行抽奖活动,现场气氛火爆。图为一小朋友正和吉祥物合影。

记者 唐严 摄

今日特惠

9月旅游特惠月

运通旅游周边短途游精选汇总:
1、住千岛湖三十六都——游千岛湖东南湖区、水之灵演出二日游,每周三:398元
2、乌镇、西塘、南浔二日游,每周日:458元
3、纪念抗战胜利70周年,去横店打“鬼子”,微电影拍摄体验——横店影视城二日游,9月12日:328元
4、横店影视城四大经典景点、梦幻谷狂欢二日游,每周三:458元(年龄55周岁,女50周岁)
5、云和梯田、云和湖仙宫画卷之旅二日游,9月

19日:398元
6、缙云仙都、养生之旅二日游,每周六:299元
7、华西村、孙武文化园特惠二日游(赠送土鸡蛋、赠送农家特色咸肉菜饭),9月19/26日:268元
报名及投诉电话:87651111
运通旅游QQ群:411030887
地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼
运通我去游网:www.57676.com
浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)

生活关键词

助残公益

在昨日开展的宁波国际旅游展览会7号馆里,有一家特殊的展位——宁波市涌爱公益助残中心。在该中心展位展示展销的都是与残疾人有关的产品和服务。

据悉,该中心以宁波市残疾人劳动就业服务中心为发起人,引进社会民办机构,主要目的就是服务于残疾人,包括残疾人展示展销创业产品和家庭(手工)就业的产品,打通该类产品销售的“断头路”,最终实现帮助残疾人就业或灵活就业。

记者 滕华
通讯员 孙路明

污水管网

记者昨天从鄞州区城管局获悉,该区污水管网提升改造工程于日前启动。

本次提升改造工程主要包括广德湖南路与鄞州大道交叉口断头管沟通工程、钱湖北路与贸城路交叉口断头管沟通及污水管道改线工程、馨园路与钱湖北路交叉口坍塌管道重建工程、毛家河周边道路截污工程等。工程为期2个月,预计10月底完工。

工程竣工后,将有效改善周边的污水排放能力。全面提升城区防内涝能力。

记者 边城雨
通讯员 朱娇娇
郑毅

雨污分流

记者昨天从海曙区城管局了解到,为优化老旧小区的排水系统,解决低洼片区逢雨必淹的问题,海曙区进一步扩大今年的雨污分流改造范围,在原计划改造10个小区的基础上,新增10个老旧小区实施改造。

据了解,新增的10个小区分别是兴发新村、顺德华庭、三市路178弄、三市路191弄、雄镇小区、柳庄街49弄柳庄小区、白鹭园小区、东方花园、东方苑小区及高塘怡景苑。

整个老旧小区雨污分流改造预计于年底全面竣工。

记者 边城雨
通讯员 张立
蔡晓丰

图说



清理水葫芦

9月2日,东部新城文化广场旁的内河里,工人们在清理水葫芦。

通讯员 胡学军 摄

提醒

你清理家中的小药箱了吗

本报讯(记者 周科娜) 根据国家和浙江省的统一部署,从九月份起至十月底,我市市场监管部门将开展为期两个月的“安全用药月”活动,相关部门将重点对不适当的自我用药、过度使用抗生素和注射剂、盲目轻信进口药和高价药等常见用药误区进行梳理、解读,向公众传播安全用药科学理念和实用知识。

活动期间,我市将成立由药品相关行业协会、医疗机构、科研院校、大型企业等社会各界力量组成的“用药安全讲师团”,深入农村社区、学校校园、机关单位进行宣讲,宣传药品购买(网购)、储藏、不良反应、特殊人群用药等常识,解读不适当自我用药、滥用抗菌药物的危害、常见安全用药误区、合理注射给药等知识。

针对老年人这一用药的重点人群,市相关部门将组织志愿者队伍在老干部活动中心、老年大学等老人活动集中的场所开展“送健康、送知识、送服务”活动,引导老年人科学安全用药。

同时,我市还将设计制作一批过期药品回收箱,放置在部分机关单位、社区、公园等公共场所,结合垃圾分类宣传,普及“过期药品回收”科普知识,并组织人员深入社区、深入家庭开展“家庭小药箱”清理活动,引导群众科学合理储藏药品,正确挑选使用安全药品。

此外,今年的“安全用药月”活动还将举办“药品安全网络知识竞赛”、“微言健康”大会、“药师在您身边”网络咨询等一系列用药安全公众互动活动。

据了解,目前,国家食品药品监管总局已经推出了“食事药闻”科普APP,以及“@药葫芦娃”新浪微博平台,广大市民想要查询获知安全用药科普知识,可以下载或登录这些电子平台。

小手掌碰上大手机或致“Plus综合征”

本报讯(记者 童程红 通讯员 王云鸿) 随着iPhone6 Plus的推出,全球掀起了一股大屏手机热潮。殊不知,小手掌和大手机尺寸严重不符,很容易引发腕管综合征和腱鞘炎。镇海区人民医院骨科副主任医师戚春潮介绍,半年来已接诊10余例“Plus综合征”患者。

“Plus综合征”以年轻女性为主,而引发疾病的原因是,长时间使用与手掌宽度严重不符的手机。一名年轻的女性患者说,自己几乎每天机不离身,除了打电话,空闲时候,最多的就是玩手机,用手机上网、发微信、玩游戏,睡觉前躺在床上,也要玩到累为止。

然而,使用大屏手机3个月后,她开始出现指尖麻木的症状,拇指也很不灵活,握不住东西,后来接听手机也变得困难,腕部、前臂掌侧酸痛。

戚医生说,人们玩手机时,一般是左手拿着手机,右手在屏幕上点点划划,长时间保持这个姿势,就容易引起手部、腕部的疲劳,出现腕管内腱周滑膜增生和纤维化,腕管容积减小,正中神经卡压,从而导致手麻、无力等症状。腕管综合征和腱鞘炎复发率很高,病情较轻者需要用支具制动,严重者需要腕管松解手术。

选择合适的手机,是预防“Plus综合征”的最好办法。专家建议,手机宽度不宜超过虎口到食指中节的距离。一般而言,男性的手掌相对较大,使用大屏手机问题不大,但女性手掌较小,还是适合3.5—4英寸的手机。